Задание № 19

Составить программу для исполнителя чертежник, которая запрашивает у пользователя

· границы интервала;

· количество «опорных» точек,

а затем рисует на заданном интервале график функции:

1. y = 2sin3x – 5cos(2x+1,5)
2. [image: image1.wmf]1
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y = x3 – 7x2 + 4x + 2
3. y =
4. y = (6 - x)(sin2x + 1)
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5.  y = 
6. y = |cos(4x+2) – x3|
7. y = [x4 + 2x3 + 6x – 12]
8. y = cos(3x-1) + 5sin(x+2,5)
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-

4x

x

2

5x

x

3

+

-

y = 2x4 + 5x2 - 8x + 1
10. y =
11. y = (cos(6-x) + 2,4)(2x2 - 1)
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12. y = 
13. y = |sin(4x+2) – (4 –x)2|
14. y = [2x3 – x2 + 5x + 2,4]
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